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 نمره  سؤالات  ردیف

 زیر را مشخص کنید.   تهای درستی یا نادرستی عبار 1

𝑓(0)که برای آن   𝑓ی مانند  تابع الف( = 0 =  𝑓′(0)   درست        نادرست                     وجود ندارد. ، باشد       

𝑓(𝑥)اگر  (ب = 𝜋2  آنگاه، باشد   𝑓′(𝑥) = 2π   .                                              درست        نادرست 

 درست        نادرست                             نیز است. تابع نقطه اکسترمم نسبی یک تابع،  نقطه بحرانی آن هر( ج

𝑓(𝑥) تابع   اگر د( = 𝑥2 + 4𝑥 + ,∞−)در بازه  3 𝑎]،بیشترین مقدار   یکنوای اکید باشد𝑎   است 2−برابر با .        

                                                             درست        نادرست                                                                                                                

1 

2 

 

 پاسخ دهید.ای زیر چهار گزینه های به سؤال 

𝑓(𝑥)اگر   الف( =
1

𝑥+1
𝑔𝑜𝑓(𝑥) و    = 𝑥   باشد ، ضابطه تابع𝑔تواند باشد؟می  کدام 

      1)   𝑔(𝑥) = 𝑥           2)   𝑔(𝑥) = −𝑥             3 )  𝑔(𝑥) =
2𝑥

𝑥−1
                 4  )  𝑔(𝑥) =

1−𝑥

𝑥
 

𝑦دقیقأ دو بار با منحنی   [0,2𝜋]کدام خط در بازه ب( = 3𝑐𝑜𝑠2𝑥 +  ؟کند برخورد می   1

       1)   𝑦 = 1                  2 )   𝑦 = −1                    3 )   𝑦 = 2                      4)   𝑦 = −2 

 شود؟ حاصل می زیر، شکل فضایی   𝑑از دوران کدام شکل حول محور   ج(

 

 
          1                   )            2                         )      3                         )     4)  
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.

𝑦باشد، دامنه تابع   [1,2−]تابعی با دامنه   𝑓  اگرالف(  = 3𝑓 (1 −
𝑥

2
) −  ................... است. 1

𝑓(𝑥) گر   ا ب( =
4

𝑥
𝑔(𝑥)  و   = √3𝑥 − 3𝑓)  (2)′(باشد، حاصل   2 − 4𝑔 است.  ............  برابر با 

,1)و   (1,3)  کانون های با  یک بیضی معادله قطر کانونی    (ج  ............. است.  صورت به (5−
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   زیر پاسخ کوتاه دهید. های به سؤال 

𝑦   نمودار تابع الف( = |𝑓(𝑥)|صورت زیر است. نمودار تابع  به 𝑦 = 𝑓(𝑥) را رسم کنید. مسأله چند جواب دارد؟ 

 
رود.تغییر مکان وزنه از نقطه تعادل  ای که به طور پیوسته بالا و پایین میگونهای به یک فنر متصل است، به وزنه (ب

𝑦ثانیه از رابطه    𝑡بعد از   = −3𝑐𝑜𝑠2𝜋𝑡 آید،که  به دست می𝑦 کشد بر حسب سانتی متر است. چقدر طول می، 

 تا وزنه یک نوسان کامل انجام دهد؟ 

lim  اگر (ج
𝑥→+∞

𝑎𝑥3+𝑥2−1

4𝑥𝑏+𝑥−1
=    دست آورید.را به 𝑏 و 𝑎 یر  مقاد، باشد    2−

بزرگ  دو سر قطر ′Aو  Aهای بیضی،  کانون ′Fو  Fبرابر است. اگر   𝐴𝐵𝐹با مساحت مثلث  ′𝐵′𝑂𝐹مساحت مثلث    د(

   دست آورید.دو سر قطرکوچک بیضی باشند، خروج از مرکز بیضی را به ′Bو   B و  
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𝑦با توجه به نمودار   5 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥    و 𝑦 = 𝑐𝑜𝑠3𝑥  ،  طول نقاط 𝐶   و   𝐷 دست آورید.را به 
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3حاصل  است.صورت زیر به 𝑓نمودار تابع  الف( lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) − 2 lim
𝑥→+∞

[𝑓(𝑥)] دست  بهصورت وجود در   را

])  آورید.  .نمادجزءصحیح است([

 

 

 

lim     ب( حاصل
𝑥→

3

2

[𝑥]−2

|2𝑥−3|
 دست آورید. را  در صورت وجود به  
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𝑦خط به معادله   7 = 8𝑥 −   مماس است.   2در نقطه به طول     𝑓بر نمودار تابع      11

 حاصل 
(𝑓(𝑥))

2
−(𝑓(2))

2

𝑥2−4
 lim

𝑥→0
 دست آورید.ه برا   
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ℎ(𝑡) از رابطه   بر حسب زمان  بالگرد ارتفاع  گرا شود.طور عمودی از جایگاهش بلند میبه بالگرد یک  = 0/1𝑡3     

0 بر حسب متر و   ℎکه در آن  ، دست آید به ≤ 𝑡 ≤ ای با سرعت متوسط در  سرعت لحظه ،لحظه  درکدام، است12

,0]بازه زمانی    با هم برابرند؟   [10

 

 

1 

 

9 

 

𝑓(𝑥)مشتق تابع   الف( = (4 − 3𝑥2)(2𝑥 −  ساده کردن مشتق الزامی نیست.  دست آورید.را به  3(5

 

𝑓(𝑥) با ضابطه   𝑓آیا تابع   ب( = {
−3𝑥 + 5          𝑥 ≥ 2
𝑥2 − 2𝑥 − 1    𝑥 < 2

𝑥در     =  پذیر است؟چرا؟مشتق   2

 

2 

𝑓(𝑥) اکسترمم نسبی تابع   𝐴(2,1)اگرنقطه  10 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏 ر  ، مقدا باشد𝑎 +  𝑏  52/1 دست آورید.بهرا  
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سفارش دهد.    برای رنگرا  با گنجایش یک لیتر  ای شکل  یک قوطی فلزی استوانه  د خواهمی سازی ایران    شرکت رنگ

 ابعاد قوطی چقدر باشد تا مقدار فلز به کار رفته در تولید آن مینیمم شود؟ 
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x2بر دایره   که  را بنویسید 𝑂(0,1) با مرکز ای معادله دایره 12 + y2 − 4x − 6y − 3 =  .مماس درون باشد   0

 مسأله چند جواب دارد؟ 
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  درصد   30اگر   زن هستند.  دبیرانِ  ،کنندگانشرکت  درصد   60  ،طراحی سؤال ریاضی دوازدهم تجربی  جشنواره در   13

  رااحتمال آن  سال سابقه تدریس داشته باشند،  بیستزن شرکت کننده، بیشتر از    دبیرانِ  درصد   25مرد و    نِدبیرا

 .  باشد سال سابقه تدریس  بیستدبیری با کمتر از  منتخب کشوری بیابید که، 
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  پرتاب سکه را    یک  صورتو در غیر این  هم  با  سکه را  دوکنیم. اگر عدد حاصل مضرب سه باشد،  پرتاب می   رایک تاس   14

 بار رو ظاهر شود، چقدر است؟ یککه دقیقأً کنیم. احتمال آن می

 یک از آنها صحیح است؟ به نظر شما روش کداماند. های زیر پاسخ دادهبه صورتال ؤس به این  سمیرا سارا و

 راه حل سارا  :

𝑆

= {
(1, 𝑟), (1, 𝑝), (2, 𝑟), (2, 𝑝), (4, 𝑟), (4, 𝑝), (5, 𝑟), (5, 𝑝), (3, 𝑟, 𝑟),
(3, 𝑟, 𝑝), (3, 𝑝, 𝑟), (3, 𝑝, 𝑝), (6, 𝑟, 𝑟), (6, 𝑟, 𝑝), (6, 𝑝, 𝑟), (6, 𝑝, 𝑝)

}                                 

𝐴 = {(1, 𝑟), (2, 𝑟), (4, 𝑟), (5, 𝑟), (3, 𝑟, 𝑝), (3, 𝑝, 𝑟), (6, 𝑟, 𝑝), (6, 𝑝, 𝑟)} 

 ⇒ 𝑃(𝐴) =
8

16
=  

1

2
    

 راه حل سمیرا :

  𝐴:  یک بار رو  ظاهر شود         𝐵:            مضرب  سه بودن 

 𝑃(𝐴) = 𝑃(B  ) × 𝑃(𝐴 |𝐵 ) + 𝑃(B′  ) × 𝑃(𝐴 |𝐵′ ) = (
2

6
×

1

2
×

1

2
) + (

4

6
×

1

2
)  =

11

24
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 20 جمع نمره            موفق باشید.                                                


